

河南移动联合爱奇艺 开启冬日“宠粉盛宴”

每月15G爱奇艺定向流量+爱奇艺黄金会员,让追剧常态化

主张内容为王 成就品质之美

近年来,越来越多的用户开始对优质内容进行付费,到底是什么改变了用户多年来吃“免费午餐”的看视频习惯?事实上,以“爆款”剧《延禧攻略》为代表的精品内容正是第三季度爱奇艺会员数量大幅增加的主要推动力。今年夏天,很多用户都在爱奇艺上充了人生的第一个视频网站会员,为的就是更爽快地追宫廷热播剧《延禧攻略》。

翻看爱奇艺今年的成绩单,不管是主打“越努力,越幸运”的《偶像练习生》,还是喜提今年“剧王”称号的《延禧攻略》,抑或是《热血街舞团》中让人惊叹的街舞创意口播,都向行业证明了爱奇艺的爆款制造能力。

一边是不停歇地研究、挖掘、满足年轻人的需求,一边是在自制内容精品化的道路上一路狂飙突进。除了年度爆款《延禧攻略》,悬疑剧场的动作悬疑剧《悍城》也以“致光明敬兄弟”的侠气和情深掀起了不小热度,成为一匹黑马。综艺方面,大型男团竞演养成类真人秀《偶像练习生》一炮而红,打响2018综艺市场,随后《中国新说唱》《机器人争霸》《热血街舞团》以及《奇葩说》等爆款节目纷纷突破圈层一再为市场添薪加火。

优质自制内容+“VIP会员一次性看全集”的独特宠粉方式,爱奇艺一直在推动和引领行业每个阶段的排播创新和会员福利升级。

回溯这几年的网络市场,当视频行业站在寻求突破的十字路口,头部IP全方位创新布局的爱奇艺爆款影视剧、综艺不断,以强大的内容助推力推进着行业与市场向前发展。未来,已然扛起造就流行文化趋势大旗的爱奇艺还将如何释放娱乐王国的能量?让人拭目以待。

强强联手 只为把你捧在手心宠爱

作为省内全业务电信运营商的河南移动,拥有优质的网络资源、完善的产品体系和强大的渠道支撑,成为我省信息化建设的主力军。通过与爱奇艺的强强联手,让用户真正享受信息发展带来的精神文化生活的变化和新实惠。

爱奇艺和河南移动的联动运营实现跨平台生态权益链构建,真正贯彻了“宠粉逻辑”,让更多的爱奇艺会员、河南移动用户“追剧不等待、视听更震撼、海量随心看”。

手机备好会员流量包 随时随地追剧

既然想要看个爽,就得做好随时随地追剧的准备,这个时候,河南移动联合爱奇艺推出的“爱奇艺畅玩包”便是尽情追剧之路的垫脚石了。一包在手,只管任性看,追剧没烦恼。

河南移动本次重磅推出的专享福利可谓诚意满满,据介绍,用户在畅享爱奇艺VIP会员特权的同时,每月还有15G定向流量。你以为这就结束了吗?还有宠粉大招在等着呢,首月全额返还20元话费,次月起,连续两个月每月返还6元话费。会员+流量+话费,豪华三重礼,只需发送短信6016至10086就可以办理,赶快拿起手机行动起来吧。



当今社会,爱一个女人的明证之一,就是主动而爽快地为她充个爱奇艺会员,然后陪她一起追剧。但上班族小朋却说,她还是很发愁,男朋友虽然给充了会员,可是上下班地铁这一个多小时依然不敢刷视频,一问才知,因为流量花不起。看个综艺追个剧,没有十几个G的流量在手,只能拿着手机干瞪眼。河南移动流量畅玩包-爱奇艺,每月15G爱奇艺定向流量+爱奇艺黄金会员,让精彩生活无处不在。 李冬生



郑州移动
用户专享

会员+流量月月有



流量畅玩包-爱奇艺

28元

享 三 个 月

爱奇艺VIP

每月15G定向视频流量



发送6016至10086马上办理

【郑州移动用户专享】



支AR扫一扫

- 1 打开支付宝AR扫一扫
- 2 扫描【移动LOGO】
- 3 立即参与支付宝AR游戏赢红包



扫描二维码可直接办理

◆ 本产品标准资费20元/月,自动续订。该产品流量仅限爱奇艺APP范围内的限定内容。
◆ 活动期间,首月返还20元,第2、3个月每月返6元。

本广告仅是邀约邀请,具体活动内容及协议详询当地移动营业厅或10086。